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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 036/15-17 den 17.02.2017 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 036 15-17 Dato til DiU: 16.02.2017 

Kampdato: 31.01.2017 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Usportslig opptreden/fysisk vold 

Kampnr: 41031804002 

Kampmotstandere: Vestli – Herulf/Rygge/Son 2 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker: - 

 

Sammendrag 

Dommerne rapporterte etter kampen Vestlis spiller nr 28, XX, for fysisk vold/usportslig 

opptreden.  Dommerne mener XX sparker en motspiller i forbindelse med en situasjon inne i 

målfeltet. 

 

Spiller XX erkjenner at han som «en primitiv» reaksjon forsøker å «dytte» seg fri fra situasjonen 

da han mener motstander holder ham igjen når han skal snu seg.  Motstander YY mener han 

blir sparket i hodet og ikke brystet. 

 

Påtalenemnda mener at det må være nulltoleranse for vold under kamper.  I denne saken er 

det noe sprik i forklaringene, dog er de for så vidt samstemte i forhold til hva som skjedde i 

situasjonen. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Rapport fra dommer 

2. Kamprapport 

3. Uttalelse fra lagleder i Vestli IL 

4. Uttalelse fra lagleder i Herulf/Rygge/Son 

5.  Uttalelse fra spiller XX, Vestli IL 

6.  Uttalelse fra spiller YY, Herulf/Rygge/Son 

7. Uttalelse fra tidtaker og sekretær 

 

  



Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget (DiU) har vurdert alle innkomne opplysninger i saken.  Alle forklaringer 

samsvarer med at det har vært en fysisk reaksjon fra spiller nr 28 på Vestli mot motspiller.   

Det er i de ulike forklaringene sprik på hva som skjedde.  Det DiU finner bevist, er at det var 

en fysisk handling mot motspiller.  Det er en totalt uakseptabel handling i håndball. 

Hevnaksjoner skal ikke forekomme.  DiU synes det er positivt at klubben har tatt dette på 

alvor, og fulgt dette opp internt. 

 

DiU minner her om våre kjerneverdier RESPEKT og FAIR PLAY.  Dette gjelder også overfor 

motspillere. 

 

Kjennelse 

1. Spiller XX, Vestli IL, ilegges karantene fra alle kamper inntil det laget han er spiller for har 

spilt 1 – én – kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Domskomite i henhold til NHFs Protest- og 

Disiplinærreglement § 16.  Varsel om anke må være vedkommende myndighet i hende innen 3 

virkedager etter at melding om vedtak foreligger, sammen med dokumentasjon på innbetalt 

ankegebyr pålydende kr 1.500,-.  Fullstendig anke må være vedkommende myndighet i hende 

innen 6 virkedager etter at melding om vedtak foreligger. Dersom anken trekkes etter at varsel 

om anke er inngitt skriftlig, vil ankegebyret tilfalle NHF.  

 

I henhold til Bestemmelser om anker § 1 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som 

inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  

Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 17.02.2017 

Ankefrist: 22.02.2017 (varsel om anke) og 27.02.2017 (fullstendig anke) 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 17.02.2017 

E-post: Rapportert spiller, hans klubb, kampens motstander, region, samt internt i 

NHF 

  


